Oues ion No)

Y, UPSC.

~-¢m ”H%J(ilﬂétj 89.0) Ve

\{ ‘f ¢ \‘”‘x,l )

2 TR I SRT O 5 (18 ke
%mew > Slakm?
- N7 — ETIR N (T

" Goar &Qd/m&\ﬁ En /n&(*}m(j Gollags 1% 86) (2N
=TT > =i (rm’%)

> Wl  ITWI » Z30E 03]

SE 1 T pEsTy T TEA - oI IR
95@‘5%‘&@«@ 5 I%«ségb‘é} STESSYR
—3 ZIvar T )

(Ro6— (846 > AR 5 AT |
zmm ﬁ{?&*mmww§ N

—a%-—«—%ﬁréﬂﬁ@%gc}rm) A S
TR 2r = 2 TR S A XT3T 5\ € fRenae
> AT AR > s¢ Rusenoed (N0
—eczj_ﬁ’_j CTRIXAY, @TW‘WGWC

—5{3% %Oﬁc @‘ =3 5 =1 zjﬁ\’EQ%Qf( <
%%Wﬁ Ty — @ TN, IR
marer B — (e 96 <
-amieic«/m—ﬂéﬂ AR (:mz?ﬂ%‘
S = s

> SRIT AT TR 2 Unes conithn by Snsers Chod,
eaﬁ‘w FZ > TP U/ I NRT Rz shsme
7?@3’@%;4%%157 W o«m«f@)
%ﬁ"w;w% U W,W,Wﬁf
aﬁm - —’{Vﬁ Cbo‘ﬂ/\ \Q‘V%}L‘(Q L\‘J\’\MY})

) Ec_q lQ‘fﬁ ELES GQSC\.\J"\ ‘—rQN\l?/Q NL\?S A\\S"\o\\\x\:ﬁ' TW\FK’

CMMW‘\AKN(TOM})A& g )\QOK_.Q\»Q’ o ‘7£Qm [0, Ao
Babow Balok Nadh Tamble, Tty

> Famas Fain P"“’"*‘é@‘f G &8 v n “Toun Dao) , Tnantsest [y,
Sl o) Senpuy in Tndunadiamed Fshoed |




-

R,
p
(Question No.)

;qé%‘—:qfc?ﬂ - :’EWZZ\?U — nm*ﬁ

G THRT
ST HEB T 2 — Ic8< ,
BRENIIT A1 —gzah— 2772 e _--—T 1

*?*\3’3 <5 §'Z?? = ﬂam&wﬂ%@# i

HM’WW > lgs#cfr?;:‘%ﬁ -
%ﬁ:—ﬂ :;% TS & ;
F T =% ﬁmr W im 2 3
C3IR > Counds | cé qun'\%\C and Thk\\&"}\nd -

({g&im)f\ COW\WA- qum‘p\'ts B





{ "type": "Document", "isBackSide": false }


{ "type": "Document", "isBackSide": false }

